

# 中国质量征服大赛评委会 喜旺获格莱德国际食品大奖

早报7月19日讯 近日,享誉全球的格莱德国际食品大奖赛,在加拿大多伦多国际会议中心举行了盛大的颁奖典礼,来自可口可乐、百事可乐等食品企业巨头所生产的121个产品进入总决赛。当晚,喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势,一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖。

## 喜旺夺得国际大奖,中国企业品质管理再次震撼世界

本届格莱德国际食品大赛为第29届,是疫情以来首次现场举行,因此竞争异常激烈。进入决赛的企业不仅国际闻名,而且不乏历史悠久的百年企业。本次大赛食品大奖共设立了12个类别,包括饮品类别、奶制品类别、休闲点心类别等,其中冷藏/冷冻类别的竞争尤为激烈。因为这个类别无论是市场占有率,还是在消费者心目中的地位,都是未来食品行业发展的重点,所以很多享誉国际的食品巨头都势在必得。经过激烈角逐,喜旺集团以各项质量、营养指标的绝对优势,一举拿下冷藏/冷冻食品类别的大奖!轰动了整个颁奖典礼的现场,是当晚绝对的一匹黑马,成为第29届格莱德国际食品大赛上的亮点。中国企业的品质管理水平,再一次震撼了西方世界。

## 喜旺参与制定两项国际标准,凭质量赢得西方国家认同

今年,喜旺参与制修订的《肉与肉制



喜旺集团副总裁Gord Dejong(中)在颁奖现场。喜旺供图

品——术语》等两项国际标准,经国际标准化组织(ISO)批准正式发布。国际市场对喜旺品牌的认可,是喜旺集团获格莱德国际食品大奖的重要内因。

早在2013年,喜旺就在国际市场上脱颖而出,在阿尔伯特省肉食品评比大赛上,喜旺一举获得猪肉类产品评比第一名;2014年,喜旺又通过全球最严食品安全体系SQF认证,并获得中加合作卓越企业奖。

2018年,喜旺凭借绝对的质量优势,独揽加拿大肉类行业领军奖。该奖项的评选标准,不是企业的利润多少和规模大小,而是企业在食品安全管理、技术研发等方面对整个行业的贡献,喜旺是该奖项设立以来首个获奖的中国企

业,引起国际食品行业的轰动。

## 喜旺建立海外联合研发平台,专注营养、健康的研究

喜旺能一举夺得格莱德国际食品大奖,源于多年来对高质量、高营养的不懈追求,建立海外联合研发平台,坚持走营养、健康之路。

2005年,喜旺在北美成立海外研发中心。该中心拥有来自北美、欧洲等世界各国的顶尖食品科学家,重点进行食品营养的研究。喜旺和他们共同研发的“植物天然蛋白”“0添加”“低温高压灭菌技术”等新技术,在国际属于领先水平,目前已广泛应用于喜旺国内外的生产中。



喜旺获格莱德国际食品大奖。喜旺供图

在国内,凭借雄厚的科研实力,喜旺先后承担了国家“十一五”“十二五”“十三五”科技支撑计划重大项目,获授权国家专利130余项,参与了国家《中式香肠》《低温肉制品质量安全要求》等20多项国家、行业标准的制修订。海内外联合研发平台强强联合,使得喜旺产品以“高品质、高营养”闻名国际。

本次喜旺获格莱德国际食品大奖,全靠喜旺集团对品质、营养、健康、安全的执着追求。喜旺用自己的执着赢得了国内国际市场的认可,不仅进入了加拿大、日本、美国、西班牙市场,还获得对欧盟、东南亚等国家的出口批准证书,海外版图不断扩大。未来,喜旺集团将加速全球化战略布局,让中国企业的品质管理水平享誉全球!(观海新闻/青报全媒体记者 王婷)

# 中山路巨幅裸眼3D大屏周末点亮

将成为青岛最大的户外裸眼3D屏幕

早报7月19日讯 青岛最大户外裸眼3D大屏安装完了,这几天就要点亮调试,届时百年中山路披“时尚光影”外衣,再迎她的“高光时刻”。记者从市南区相关部门获悉,预计本周末,位于中山路和湖北路交界,百盛商厦楼体上的这块大屏幕就能给游客带来震撼的视觉体验。

7月19日上午,中山路百盛商厦蓝色围挡外,施工车辆已经撤去,施工人员还在现场收拾整理各种保护网等施工设备,大屏幕已经完整挂在楼体上。据了解,今年4月底,AR、MR设计师、技术人员和施工人员就开始了该项目的技术条件测试,运用数字技术为老城区赋能,在活化历史的同时,还将老城区打造成时尚感十足的现代街区,让历史的厚重以时尚的方式再次复活。

近年来,裸眼3D项目已经逐步成了包括成都等多个城市的地标景观,凭借突出的视觉效果以及震撼体验,甚至成了不少城市的网红景点。中山路这块大屏将成为青岛最大的户外裸眼3D屏幕。据介绍,今年以来,市南



中山路裸眼3D大屏效果图。

区提出“光影市南”的概念,而在老城区建设方面不断外延扩展“光影”定义,融入最新的数字技术进行解读,希望以创意、科技提升复兴中山路街区,一期工程将以中山路为主轴,辐射银鱼巷、大鲍岛、栈桥等片区,运用多重手段,将数字创意融入历史年代生活场景,打造一系

列充满回忆的趣味互动装置,在西部老城区实现“建筑可阅读、街道可漫游、历史可穿越”,百盛楼体的裸眼3D将以“光影中山路·活力上街里”的形象打响“光影市南”品牌的第一炮。

(观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄影报道)

# 市北区: 公园城市建设攻坚 力争10月全部完成

早报7月19日讯 为了实现让市民“推窗见绿、出门入园”的目标,市北区2022年计划完成10个山头公园整治,建设4公里滨海步行道、4处口袋公园、3条城市林荫路和10处立体绿化。目前,涉及的29个项目已全部开工,已竣工16个。

北岭山森林公园位于四流南路7号,是青岛市民十分喜爱的山头公园之一。近年来,市北区多次为北岭山公园增加亲水景观、立体化绿植,完善便民设施,让市民和游客得到更加舒适的体验。“在这次城市更新和城市建设三年攻坚行动中,市北区对山头公园品质计划再提升,以满足市民对美好生活的要求。”市北园林二公司项目负责人表示。

记者了解到,在山头公园整治工作方面,目前,双山、东南山、坛顶山的整治工作均已完工。青岛山、贮水山、北岭山、嘉定山、南山、夹岭山、浮山等山头整治工作正在稳步推进中。

近日,宣化支路南、北两处口袋公园已建成并投入使用,让附近的居民有了休闲的好去处。据了解,宣化支路上的两个口袋公园是今年市北区公园城市建设项目,北片600余平方米,南片400余平方米,原先是杂草丛生的闲置地块,在完成改造后,配套上了廊架、景亭。

下一步,市北区将按照工作计划加快推进山头公园整治、城区口袋公园、城市林荫路建设、立体绿化工作,力争10月份全部完成。

(观海新闻/青岛早报记者 刘文超)

# 崂山区: 打造全国首个元宇宙公园

造国内首家沉浸式、强交互性元宇宙主题游乐场馆,打造青岛旅游新名片。航天博物馆包含航天主题展览、主题教育、航天数字博物馆等,在青岛打造航天新闻传播主阵地、航天科技教育的主渠道、航天文化创意主力军,打造全国闻名的

航天文创品牌。同时青岛元宇宙公园将植入众多科技前沿的应用场景,引进中国航天数字博物馆(线下VR体验馆)、XR体验中心、数字光影演艺群等近20个业态进驻。(观海新闻/青岛早报记者 陈勇 通讯员 张绪霞)

早报7月19日讯 7月19日,青岛市崂山区人民政府和壹森文旅产业有限公司正式签订战略框架协议,双方拟在元宇宙公园项目中开展精诚合作,在崂山区合力打造中国首个真正意义上的元宇宙公园。

壹森文旅拟在崂山区石老人滨海公园建设以航天博物馆为核心的青岛元宇宙公园,占地面积约1455亩,打